
 

 

1. Si x es un número racional mayor que 3, ¿cuál es la relación de orden correcta entre 

las fracciones,  a = 
8

3 + x
,  b = 

8

x  3�
  y   c = 

8

x
? 

 

 

A) a < b < c 

B) a < c < b 

C) c < b <a 

D) c < a < b 

 

 

 

2. Al realizar la siguiente secuencia de operaciones en estricto orden: 

 

1. Sume 5 al número n. 

2. Divida por 8. 

3. Reste la unidad. 

4. Multiplique por 8. 

 

 

¿Cuál  es el resultado que se obtiene? 

 

A) n � 1  

B) n � 2  

C) n � 3  

D) n � 4  

 

 

 

3. En la cuadrícula de la figura adjunta, en cada fila, en cada columna en cada diagonal, el 

producto de los tres números es el mismo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La suma de los números que deben ubicarse en los casilleros en blanco debe ser igual a 

 

A) 15 

B) 30 

C) 38 

D) 72 

 

 

12 1 18 

9 6 4 

  3 

 



 

 

4. ¿Cuánto le falta a 
8

9
 para ser igual al cociente entre 

2

3
 y 

3

4
? 

 

 

A) No le falta porque es igual al cociente. 

B) No le falta porque es mayor que el cociente. 

C) Le falta 
1

9
 para ser igual al cociente. 

D) Le falta 
1

3
 para ser igual al cociente. 

 

 

 

 

 

5. En un puesto de feria libre uno de los comerciantes puso el letrero adjunto a la vista de 

sus clientes. 

 

 

 

 

 

 

 

Si un cliente compró 5 kg de porotos, 2,5 kg de azúcar y 1.500 gramos de harina, 

¿cuánto recibió de vuelto, si pagó con un billete de $ 20.000? 

 

 

A) $ 1.300 

B) $ 1.350 

C) $ 1.400 

D) $ 1.800 

 

 

 

 

 

6. El resultado de la división 
1 1 1 1

   :  + 
3 4 3 4

� 	 � 	
�� 
 � 


� � � �
 es un número 

 

 

A) negativo menor que -0,5. 

B) negativo mayor que -0,5. 

C) positivo menor que 0,5. 

D) positivo mayor que 0,5. 

 

 

 

 

 

 

Producto Precio por kg 

Porotos $ 2.600 

Azúcar $ 1.500 

Harina $ 1.300 

 



 

 

7. Una quinta tiene 400 árboles, de los cuales un quinto de ellos son manzanos, los tres 

cuartos del resto son duraznos y los restantes son perales. ¿Cuántos perales hay?  

 

 

A)   20 

B)   80 

C) 100 

D) 160 

 

 

 

 

 

 

8. El tiempo transcurrido desde las 11:00 A.M. a las 3:00 P.M. del día miércoles es t. El 

tiempo transcurrido desde las 11:00 A.M. del día miércoles a las 3:00 P.M. del día 

viernes de la misma semana es T. ¿Qué parte de T es t? 

 

 

A) 
1

13
 

B) 
1

14
 

C) 
1

15
 

D) 
4

51
 

 

 

 

 

 

 

9. 3 · 10-2 + 32 · 10-3 + 23 · 10-5 = 

 

 

A) 0,389 
B) 0,0398 
C) 0,03908 
D) 0,00398 

 

 

 

 

 



 

 

10. En la figura adjunta, los números ubicados en los casilleros blancos son el resultado de 

la suma de los números en los casilleros blancos adyacentes ubicados en la fila 

inmediatamente inferior, por ejemplo 11 = 5 + 6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Qué número debe estar ubicado en el casillero con el signo de interrogación? 

 

 

A)   4 

B)   6 

C)   9 

D) 10  

 

 

 

 

 

11. Después de un aumento del 15%, un horno eléctrico pasó a costar $ 80.500. ¿Cuál era 

el precio de este horno antes del alza? 

 

 

A) $ 55.000 

B) $ 60.000 

C) $ 65.000 

D) $ 70.000 

 

 

 

 

12. Aumentando los lados a y b de un rectángulo en un 15% y en un 20%, 

respectivamente, entonces la nueva área será 

 

 

A) 0,38 ab 

B) 1,35 ab 

C) 1,38 ab 

D) 1,15a + 1,20b 

 

 

 

 

 

 

60 

11 

5 6 7 ? 



 

 

13. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera? 

 

 

A) El 2% de 1 es mayor que el 1% de 2. 

B) El 1% de 2 es mayor que el 2% de 1. 

C) El 2% de 1 es igual al 1% de 2. 

D) El cuadrado del 2% de 1 es mayor que el 1% de 2. 

 

 

 

 

14. Una empresa factura mensualmente $ 75.000.000, pagando el 12% de esa cantidad en 

salarios. Si Jaime gana el 10% de lo que la empresa gasta en salarios, ¿cuánto gana 

mensualmente Jaime? 

 

 

A) $ 600.000 

B) $ 750.000 

C) $ 800.000 

D) $ 900.000 

 

 

 

 

15. El 3% de 33 se puede representar como  

 

 

A) 33 · 10-2 

B) 34 · 10-2 

C) 34 · 102 

D) (32 · 10-2)2 

 

 

 

 

16. Los organizadores de una feria artesanal proyectaron un aumento del 25% en la 

asistencia de público a la feria con respecto al año pasado, sin embargo, la asistencia 

real disminuyó en un 20% con respecto a dicho año. ¿Qué porcentaje de la asistencia 

proyectada fue la asistencia real? 

 

 

A) 45% 

B) 54% 

C) 64% 

D) 75% 

 



 

 

17. 
2

-1

0,2  + 0,2

0,2
 es equivalente a 

 

A)  -
6

5
 

B)     
6

5
 

C)   
1

25
 

D)  
6

125
 

 

 

 

 

 

18. 4x + 1 � 4x + 22x � 1 = 

 

 

A) 7 · 2x - 1  

B) 2 · 7x - 1  

C) 7 · 22x - 1 

D) 4x 

 

 

 

19. Un alumno explica a su compañero la resolución de la ecuación  

18 � 4x + 2x = -36 + 20, para lo cual desarrolla los siguientes pasos: 

 

 

Primer paso: Reduce términos semejantes a cada lado de la ecuación obteniendo: 

18 � 2x = -16 

Segundo paso: Suma (-18) a ambos lados de la igualdad obteniendo: -2x = -34 

Tercer paso: Multiplica a ambos lados de la igualdad por (-1) obteniendo: 

2x = -34 

Cuarto paso: Multiplica a ambos lados de la ecuación por 
1

2
, obteniendo: x = -17 

 

 

¿En cuál de los pasos el alumno cometió el error? 

 

 

A) En el paso 1 

B) En el paso 2 

C) En el paso 3 

D) En el paso 4 

 

 

 

 

 



 

 

20. Si (a + b)2 = 35  y  (a � b)2 = 15, ¿cuál es el valor de ab?  

 

A) 15 

B) 10 

C)   7 

D)   5 

 

 

21. ( 2  � 1)2 = 

 

 

A) 1 

B) 1 + 2 2  

C) 3 � 2 2  

D) 1 � 2 2  

 

 

 

22. La relación entre P y Q  es P = 
2

3
(Q � 23) y la relación entre P y R es R = P � 32. ¿Cuál 

de las siguientes es la relación entre Q  y R?  

 

 

A) R = 
2

3
(Q � 23) � 32  

B) R = 
3

2
(Q � 23) + 32  

C) R = 
2

3
(Q + 23) + 32  

D) R = 
3

2
(Q + 23) � 32   

 

 

 

23. En la fórmula Fg = G · 1 2

2

m m

r
, Fg es la fuerza gravitacional que actúa sobre dos 

partículas de masas m1 y m2; r es la distancia entre ellas y G  es una constante 

gravitacional. ¿Cuál de las siguientes expresiones representa a la constante 

gravitacional? 

 

A) Fg � 1 2

2

m m

r
 

B) 
2

g

1 2

F   r

m m

�
 

C) 
g 1 2

2

F  m m

 r
 

D) Fg � 
2

1 2

r

m m
 



 

 

24. ¿Cuál de las siguientes expresiones es igual a (a � b)(10a + 10b)? 

 

 

A) 10a2 + 10b2 

B) 10a2 � 10b2 

C) 100a2 � 100b2 

D) (a � b)2 · 10 

 

 

 

 

25. El área de un rectángulo es (a2 + 5a � 6) y su ancho es (a � 1), donde a es un entero 

mayor que 1. ¿Cuántas unidades es mayor el largo que el ancho? 

 

 

A) 5 

B) 6 

C) 7 

D) 5 + a 

 

 

 

 

26. El resultado de la división 
2 1

2 +  : 1 + 
m m

� 	 � 	
� 
 � 

� � � �

, con m � 0, es igual a  

 

 

A) 2 

B) 
1

2
 

C) 2m 

D) 
1

m
 

 

 

 

 

27. Si p es un número real mayor que 1, entonces  
2

3 p + 5
  

p p
�  es igual a 

 
 

A) 
2

2p + 5

p
 

B) 
2p  5

p

�
 

C) 
2p + 5

p
 

D) 
2

2p  5

p

�
 

 

 

 



 

 

28. Si M varía en forma directamente proporcional con N + 3, de modo tal que cuando  

M = 10, entonces N = 2. ¿Cuál es el valor de M, cuando N = 10? 

 

 

A) 26 

B) 30 

C) 52 

D) 80 

 

 

 

 

29. Para que en el sistema 
3x + 2y = 1

x  y = k�
, x sea igual a 2

3

5
 se debe cumplir que 

 

 

A) k = 6 

B) k = 3 

C) k = 2 

D) k = -6 

 

 

 

 

30. Compré nueve artículos escolares entre gomas y lápices. Cada goma costó $ 350 y 

cada lápiz $ 160. Si tuve que pagar en total $ 2.010, entonces compré 

 

 

A) dos gomas y siete lápices. 

B) tres gomas y seis lápices. 

C) cuatro gomas y cinco lápices. 

D) seis gomas y tres lápices. 

 

 

 

 

31. En un triángulo ABC, se tiene que AC = a,  AB = c   y   BC = a + 3. De acuerdo a esta 

información, ¿cuál de las siguientes desigualdades es verdadera? 

 

 

A) 3 < c < 2a + 3 

B) 0 < c < 2a + 3 

C) a + 3 < c  < 2a + 3 

D) 3a < c < 2a + 3 

 

 

 

 

 



 

 

32. Para determinar el volumen V de una esfera, se usa la fórmula V = 
4

3
�r3, en que r es el 

radio de la esfera. Si el radio de una pelota de beisbol mide 1
1

3
 pulgadas, ¿cuál de las 

siguientes expresiones representa el volumen de esta pelota en pulgadas cúbicas? 

 

 

A) 
3

4

3

� 	
� 

� �

� 

B) 
4

4

3

� 	
� 

� �

� 

C) 
3

2

4

3
� 

D) 
4

3

4

3
� 

 

 

 

33. El estanque de un automóvil tiene capacidad para 60 litros. Si el rendimiento de dicho 

automóvil es de k kilómetros por litro y diariamente recorre x kilómetros, ¿qué función 

permite determinar el nivel del estanque al final del día d, si diariamente se llena? 

 

 

A) d(x) = 60 � kx 

B) d(x) = 60 � 
k

x
 

C) d(x) = 
k

x
 � 60 

D) d(x) = 60 � 
x

k
 

 

 

 

 

 

34. Un estudiante universitario trabaja como garzón en un restaurante los fines de semana. 

Del total de propinas que recibió el fin de semana pasado, gastó un tercio en útiles de 

estudio y la mitad del resto en artículos de aseo. Si le sobraron $ 38.000, ¿cuánto 

dinero ganó en propinas este estudiante? 

 

 

A) $ 114.000 

B) $ 144.000 

C) $ 152.000 

D) $ 168.000 

 

 

 



 

 

35. En la figura adjunta se muestran las gráficas de tres funciones T, Q y R que 

representan el costo por unidad de tres tipos de plantas A, B  y  C, respectivamente.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera en relación a la información 

entregada en el gráfico? 

 

A) La planta C es más cara que la planta A. 

B) Por el precio de una unidad de la planta C se pueden comprar 2 unidades de la 

planta A. 

C) 3 unidades de la planta B es el mismo valor que 4 unidades de la planta C. 

D) El costo total de 1 unidad de cada una de las plantas es de $ 5.500. 

 

 

 

 

 

36. Dos números (x) e (y), reales positivos, están en la razón de 3 es a 4. Si el menor se 

aumenta en 2 y el mayor se disminuye en 9, la razón nueva es de 4 es a 3. ¿Cuál es el 

sistema de ecuaciones que permite encontrar dichos números? 

 

 

A) 
x

y
 = 

3

4
, 

x + 2

y + 9
 = 

3

4
 

B) 
x

y
 = 

3

4
, 

x  9

y + 2

�
 = 

3

4
 

C) 
x

y
 = 

3

4
, 

x + 2

y  9�
 = 

3

4
 

D) 
x

y
 = 

3

4
, 

x + 2

y  9�
 = 

4

3
 

 

 

 

 

 

 

1.000 

1.500 

2.000 

2.500 

3.000 

3.500 

4.000 
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R 

Q 

T 
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$ 



 

 

37. El costo de n unidades de determinado producto, está dado por la función definida por 

C(n) = an + b, en que a y b son constantes positivas, representada en el gráfico 

adjunto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuál de las siguientes funciones f representa el costo unitario al producir n unidades? 

 

 

A) f(n) = 
600 200

 + 
n 3

 

B) f(n) = 
600 200

  
n 3

�  

C) f(n) = 
800 200

 + 
n 3

 

D) f(n) = 
300 100

 + 
n 3

 

 

 

 

38. En la figura adjunta, se representa gráficamente la función f(x).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Para qué valores de x se cumple que f(x) > 0? 

 

 

A) Para x � -3. 

B) Para x � -2. 

C) Para -3 < x � -2 y para x > 0. 

D) Para -3 � x � -2 y para x � 0. 

 

 

 

x 

y y 

1 2 3 4 5 
-1 

-2 

1 

2 

-1 

-2 

-3 

1.000 

800 

600 

1 2 3 4 5 6 7 n 

C($US) 



 

 

39. Desde la cumbre de una colina, es proyectado verticalmente hacia arriba un proyectil, 

de modo que, la altura en metros alcanzada por este proyectil al cabo de t segundos se 

determina mediante la fórmula h(t) = 100 + 20t � 5t2. De acuerdo a esta información 

no se puede determinar 

 

A) la altura que alcanza el proyectil. 

B) el tiempo transcurrido cuando por segunda vez el proyectil está a 120 m de altura. 

C) el tiempo de vuelo del proyectil. 

D) la masa del proyectil. 

 

 

 

40. ¿Cuál de las siguientes funciones NO puede corresponder al gráfico de la figura 

adjunta? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) f(x) = -x2 + 2x � 2 

B) f(x) = -x2 + x � 1 

C) f(x) = -2x2 + 3x � 1 

D) f(x) = -4x2 + 4x � 2 

 

 

41. ¿Cuál de las siguientes es la gráfica de la función f(x) = (x + 2)2 � 4? 

 

 

 A)     B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C)     D) 

 

 

 

 

 

 

 

 

x 

f(x) 

4 

-4 

y 

x 0 -4 

-4 

y 

x 

0 

-2 

4 

y 

x 0 2 

4 

y 

x 0 



 

 

42. Jimena tiene un terreno de forma cuadrada de z2 metros cuadrados, si quisiera triplicar 

su superficie, quedando ahora en forma rectangular, donde el ancho del nuevo terreno 

es igual al lado del terreno actual, ¿cuál debería ser el largo del nuevo terreno? 

 

 

A) z 

B) z  

C) 2z 

D) 3z 

 

 

 

 

 

 

43. En un triángulo cualquiera, para que siempre se formen dos triángulos, tales que, el 

área de uno de ellos, sea el triple del área de la otra, se debe trazar una recta 

 

 

A) que divida uno de los ángulos en la razón 1 : 3. 

B) que pase perpendicularmente por el punto medio de uno de sus lados. 

C) que pase por los puntos medios de dos de los lados. 

D) que una un vértice con el punto medio del lado opuesto. 

 

 

 

 

 

 

44. Un jardín está formado por dos círculos concéntricos. El círculo interior está sembrado 

de pasto natural, cuya superficie es de 400� m2. Una propuesta de remodelación es 

cuadruplicar la superficie de pasto y reducir el borde exterior. ¿En cuánto debe 

aumentar el radio para cumplir con el objetivo? 

 

 

A) 80 m 

B) 40 m 

C) 60 m 

D) 20 m 



 

 

45. Las siguientes figuras están formadas por 3 triángulos rectángulos isósceles 

congruentes y de cateto de medida 1 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿A cuántos centímetros es igual la diferencia entre el mayor perímetro y el menor 

perímetro? 

 

A) 3 2  

B) 2  � 1  

C) 2 2  � 2  

D) 3 2  � 2  

 

 

 

 

46. La figura adjunta corresponde al diseño de un puente metálico.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si las vigas oblicuas son todas de igual longitud, ¿cuál es la suma de las longitudes de 

estas, desde el punto A hasta el punto K? 

 

A) 15 13  

B) 10 13  

C) 20 13  

D) 25 13  

 

 

 

 

 

B D F H J 

C E G I 

K 
A 

8 m 8 m 8 m 8 m 8 m 

8 m 8 m 8 m 8 m 

6 m 



 

 

47. Un restaurante ofrece jugo de frutas a sus clientes en vasos con forma de prisma, cuya 

base es un cuadrado de área 0,25 dm2, sabiendo que 1 dm3 = 1 litro.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si la altura de cada vaso es 1,2 dm, entonces con un jarro de 1,8 litros se puede llenar 

 

 

A) 3 vasos. 

B) 4 vasos. 

C) 5 vasos. 

D) 6 vasos. 

 

 

 

 

 

48. Para unir dos comunas de una región fue construido un túnel con 25 metros de largo y 

6 metros de ancho a la altura de la carretera y cuya forma al mirarlo de frente es un 

semicírculo, como se aprecia en la figura adjunta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si se considera � = 3, el volumen aproximado de tierra que fue retirada para abrir el 

túnel es  

 

A) 212,5 m3 

B) 265 m3 

C) 337,5 m3 

D) 675 m3 

 

 

 

 

 

 



 

 

49. ¿Cuáles son las coordenadas del punto reflejo de P en la figura adjunta, con respecto a 

la recta L de ecuación y = 4? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A) (-4, 9) 

B) (1, 9) 

C) (-4, 1) 

D) (-4, 5) 

 

 

 

50. La figura adjunta muestra la representación gráfica de los vectores u y v. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuál de las siguientes puede ser la representación gráfica de u � v? 

 

 

A)   B)         C)                D)  

   

 

 

 

 

  

 

 

51. En la figura adjunta, ¿cuál es el área del cuadrilátero ABCD? 

 

 

A) 36 

B) 38 

C) 48 

D) 58 

 

 

 

y 

x 

y 

x 

y 

x 

y 

x 

y 

L 

x 

-4 

-1 P 

 4 

x 

y 

B(10,-1) A(0,-2) 

D(-2,4) 

C(4,6) 

y 

x 

u 

v 



 

 

52. En el plano cartesiano los puntos P y Q tienen coordenadas (2,3) y (5,7), 

respectivamente. ¿Cuántos diferentes puntos T existen de modo que P, Q y T sean los 

vértices de un triángulo rectángulo en T? 

 

 

A) Infinitos 

B) 2 

C) 3 

D) 4 

 

 

 

 

53. En la figura adjunta el triángulo ABC se refleja con respecto a la recta L: x = 5, 

��������
����� ��
��������������� ��� 	���� ��� ����� ��� ��������� ��
������������� ��� ����

��

antihorario.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuáles son las coo�
���
���
�����
�������
�����������	
��� 

 

 

A) (-1, 13) 

B) (-1, 10) 

C) (-1, 9) 

D) (-1, 8) 

 

 

 

 

54. Los datos obtenidos de 50 alumnos que reprobaron al menos un curso se muestra en el 

gráfico de la figura adjunta, se sabe que la cantidad de alumnos que reprobó 2 ramos 

supera en 4 a los que reprobaron 3 ramos, y que los que reprobaron 4 ramos son el 

doble que los que reprobaron 5 ramos. De estos 50 alumnos, ¿cuántos reprobaron  

2 ramos? 

 

 

A)   6 alumnos 

B)   8 alumnos 

C) 10 alumnos 

D) 12 alumnos 

 

 

 

 

 

2 

ramos 
reprobados 
 

1 2 3 4 5 

N° Alumnos 

 

24 

x 

y 

-3 1 

L 

A(-3,1) 

C(1,3) 

B(1,-2) 



 

 

55. Con respecto a los números: 128, 121, 123, 121, 127  y 133, ¿cuál de las siguientes 

relaciones es verdadera? 

 

 

A) moda > mediana < media 

B) moda > mediana > media 

C) moda < mediana > media 

D) moda < mediana < media 

 

 

 

 

 

56. La siguiente tabla muestra la distribución de 100 postulantes que se presentaron a 

rendir un examen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Si en ella se muestra la estadística de preguntas respondidas en el examen, entonces el 

porcentaje de postulantes que respondieron más de 20 preguntas con respecto a 

quienes respondieron más de 10 preguntas es igual a 

 

 

A) 53,3% 

B) 56,0% 

C) 58,3% 

D) 60,0% 

 

 

 

 

 

 

Preguntas 

respondidas 

Cantidad de 

postulantes 

Hasta 5 5 

De 6 a 10 20 

De 11 a 20 x 

De 21 a 30 25 

Más de 30 20 

 



 

 

57. El gráfico de la figura adjunta muestra el número de artículos comprados por  

150 clientes en un día en uno de los departamentos de una gran tienda.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuál es la mediana de los artículos comprados por estos clientes? 

 

 

A) 4,5 

B) 5,0 

C) 5,5 

D) 6,0 

 
 

 

 

58. El promedio obtenido en una prueba de Química Orgánica por 12 estudiantes fue de  

74 puntos. Si cuatro de estos estudiantes que obtuvieron un promedio de 96 puntos 

fueron eximidos de rendir el examen final, ¿cuál fue el promedio de los alumnos que 

tendrán que rendir dicho examen? 

 

 

A) 53 puntos 

B) 58 puntos 

C) 63 puntos 

D) 70 puntos 

 

 

 

 

59. El percentil 85 de las edades de un grupo de 100 personas de la tercera edad es  

78 años, esto significa que 

 

 

A) el 85% de las personas tiene más de 78 años. 

B) el 85% de las personas tiene 78 años. 

C) el 85% de las personas tiene menos de 78 años. 

D) el 78% de las personas tiene 85 años o más. 

 

 

 

 

10 

13 

20 

35 

72 

Menos 
de 5 

5 6 7 8 x 

y 



 

 

60. En la siguiente tabla se presentan las edades de 30 personas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuántas personas tienen 45 años de edad o más, pero tienen menos de 55? 

 

 

A) 14 

B) 12 

C) 10 

D)   8 

 

 

 

 

61. Los diagramas de cajón de la figura adjunta muestran la distribución de puntajes 

obtenidos por los alumnos de dos cursos A y B, en la prueba PAES de Matemática del 

año 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

¿Cuál de las siguientes afirmaciones es siempre verdadera? 

 

A) El percentil 50 de los puntajes es el mismo en ambos cursos. 

B) El promedio de los puntajes es el mismo en ambos cursos. 

C) Ambos diagramas de cajón tienen en común el percentil 75. 

D) El promedio de los puntajes del curso B fue de al menos 750 puntos. 

 

 

 

 

 

Edades Frecuencia Frecuencia 
Acumulada 

[40;45[ a 4 

[45;50[ b 12 

[50;55[ 6  

[55;60[ 12 30 

 

550 

900 

850 

800 

750 

700 

650 

600 

Curso 
A 

Curso 
B 



 

 

62. Se lanzan dos monedas y un dado común, uno a continuación del otro. ¿Cuál es la 

probabilidad de que en las monedas salgan 2 sellos y que el número del dado sea 

menor que 5? 

 

 

A)  
1

6
 

B)  
1

2
 

C)  
5

6
 

D) 
5

12
 

 

 

 

 

63. Al lanzar dos dados, ¿cuál es la probabilidad que la suma de sus puntos sea un número 

primo? 

 

 

A) 
4

11
 

B) 
5

11
 

C) 
5

12
 

D) 
7

18
 

 

 

 

 

64. En una urna hay 4 bolitas blancas y 2 rojas, mientras que en otra urna hay 3 bolitas 

blancas y 5 rojas. Si se extrae sin mirar, de cada urna una bolita, ¿cuál es la 

probabilidad de que ambas sean blancas? 

 

 

A) 
3

4
 

B) 
2

3
 

C) 
1

3
 

D) 
1

4
 

 

 

 

 

 



 

 

65. El pasado fin de semana llegaron a Rapa Nui 90 turistas, de los cuales 27 eran hombres 

y 20 eran mujeres extranjeras. Si en total eran 49 los turistas chilenos, y en una 

ceremonia se escogió una persona al azar, ¿cuál es la probabilidad de que haya sido un 

hombre chileno? 

 

 

A)  
1

9
 

B) 
1

15
 

C)  
2

9
 

D) 
7

30
 

 

 

 




